

Article RootBarrier® Click Connection
Artikel
Artikel
Article

Composition Acrylonitrile Butadiene Styrene
Zusammensetzung
Samenstelling
Composition

Quality characteristic Qualitätsmerkmal Kwaliteitskenmerken Caractéristique qualitative	Technical data Technische Daten Technische gegevens Fiche technique
Weight per unit Gewicht pro Stück Gewicht per stuk Poids par pièce	110 gr
Thickness Dicke Dikte Epaisseur	2 mm
Length per unit Länge pro Stück Lengte per stuk Longueur par unité	35 cm
Width per unit Breite pro Stück Breedte per stuk Largeur par unité	5 cm

The data are average values and indicative.
Die angegebene Werte sind durchschnittlichen Mittelwerte und Indikativ.
De gegevens zijn gemiddelde waarden en indicatief.
Les valeurs correspondent à des valeurs nominales.